
und s das spec. Gewicht des fliissig gedachten Rohrznckere iSt. Nun iet 

man erhalt also 
~ Y = ~ - - u x - v ,  

0.00303 x . (1 - X) 
(1 - T X F  

v = (1 - u x) - 
und fiir den reciproken Werth, also fiir das spec. Gewicht der Zncker- 
losung 

(1 - ax)  
s = -  ( 1  - ~ ~ ) * - 0 . 0 0 3 0 3 ~ ( 1  -x)  

Ber l in ,  I. chemisches Umiversitats-Laboratorinm. 

8L C. Harries:  Berichtigung. 
(Eingegangen am 25. Februar.) 

In der Abhandlung aUeber die Einwirkung von Hydroxylamin auf Pho- 
rona, welche ich gemeinschaftlich mit Hrn. F r i t z  L e h m a n n  im vorletzten 
Heft der Berichte publicirt habe, sprach ich am Schluss die Vermuthnng Bus, 

dass das Einwirkungsproduct von alkoholischer HydroxylaminlBsung auf 
Mesityloxyd in der Kitlte das Diacetonliydroxylamin sei. Um einem Miss- 
ver~tiindniss vorzubeugen, fige ich hinzu, dass diese neue Substanz in 
griissercr Menge nur unter Einhaltung ganz besondercr Versuchsbedingungen 
entsteht, withrend fur gew6linlich immer das Mesityloxim von Naogei i  als 
Hnuptproduct gewonnen wird. 
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